

Помощь российским бездомным: лекция Максима Егорова в Женеве



Зимний пункт обогрева для бездомных (© Nochlezhka Suisse Solidaire)

12 мая в Женеве побывает Максим Егоров - один из создателей гуманитарной организации помощи бездомным в Санкт-Петербурге «Ночлежка».

Максим Егоров родился в 1970 году в Новосибирске. По первому диплому он – врач педиатр, впоследствии специализировался в области психиатрии и психотерапии. С 1998 года он возглавляет благотворительную организацию «[Ночлежка](#)», о которой мы уже рассказывали. Максим также является членом Административного Совета ESAN и представителем этой сети в СНГ. Он стал вторым человеком в Санкт-Петербурге, награжденным медалью «За милосердие».

«**Ночлежка**» - Санкт-Петербургская благотворительная организация помощи людям

без определенного места жительства. Она существует, в общей сложности, с 1990 года, оказывая помощь бездомным – предоставляет кров, горячую пищу, медицинские услуги и юридические консультации. За это время «Ночлежка» была признана российскими властями, сотрудничает с финскими и датскими ассоциациями по оказанию помощи бездомным, получила поддержку государственных структур, зарубежных представительств, благотворительных фондов, Европейской комиссии, предприятий, отелей, артистов и музыкантов...

Sans-papier en Russie
LE CALVAIRE
des citoyens russes sans droit, ni loi

герои общества

Conférence-débat le 12 mai à 19h
Maison des Associations
Salle Chico Mendes Rue du Vieux Billard 8 Genève

 **Nochlezhka Suisse Solidaire**
www.suissesolidaire.org

В Швейцарии российская «Ночлежка» несколько лет назад также нашла себе партнера: швейцарец Пьер Жаккард вместе с несколькими добровольцами создал в Лютри некоммерческую общественную организацию поддержки бездомных из Санкт-Петербурга - Association Nochlezhka Suisse Solidaire. Адрес ее в Интернете: <http://www.suissesolidaire.org>. Все желающие могут присоединиться к ней, сделать пожертвование или участвовать в одном из проектов, о ходе которых мы неоднократно писали.

12 мая в 19 часов Максим Егоров проведет в Женеве встречу-конференцию, на которой расскажет о том, как можно помочь бездомным, и о работе своей организации, а также ответит на всевозможные вопросы о столь серьезной теме, как благотворительность. Рабочие языки конференции – русский и французский.

Место встречи:

**Maison des associations,
rue du Vieux Billard à Genève, salle Chico Mendes.**

Téléphone : +41 22 329 20 22

Téléfax : +41 22 329 20 23

Статьи по теме:

[Швейцарская «Ночлежка» выходит на дело](#)
[Пьер Жаккар, стойкий швейцарский солдатик в джунглях Санкт-Петербурга](#)

[Ночлежка.ch](#)
[Дети из тени Санкт-Петербурга](#)

Source URL: <https://nashgazeta.ch/node/11722>